MS Excel 2007. CoBmenieHHBIE TpaQUKH

IHocTpoenune copmemeHubix rpaguxos B MS Office Excel 2007

3anaunme 1.

1. ITocTpoiite rpaduxu GyHKImA Y1 = X 2, y2 =X ’p untepsaie [-3;3] ¢ marom 0,5.
2. 3anonHuTe TaONUIYy 3HAYCHUI 1 0()OPMHTE B COOTBETCTBUU C 00pa3IOM:

X yl=x 2 y2=Xx 3
-3 9 -27
-2,5 6,25 -15,625
-2 4 -8
-1,5 2,25 -3,375
-1 1 -1
-0,5 0,25 -0,125
0 0 0
0,5 0,25 0,125
1 1 1
1,5 2,25 3,375
2 4 8
2,5 6,25 15,625
3 9 27
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3. Beirenute Tabnuiy, Beioepute komany BeraBka u ykaxkure Tvn nuarpamMmel TodedHast.

4. BeiOepute popMaTt TOUEUHOH TuarpaMMsl ¢ TIaJKUMU KPUBBIMH.
5. B makere ykaxxute HazBaHue nquarpammsl I'paukm, 3anuimmTe Ha3BaHUS OCEM.




3anaunme 2.

MS Excel 2007. CoBmenieHHBIE TpaQUKH

Hoctpoiite rpaduku Gynxumii y1 = 1/2%,y2 = 2™ B untepsane [-3;3] ¢ marom 0,5.

CoBmeLleHHble rpadpuKku
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X y1=1/2"x y2=2""X
-3 8,00 0,13
-2,5 5,66 0,18
-2 4,00 0,25
-1,5 2,83 0,35
-1 2,00 0,50
-0,5 1,41 0,71
0 1,00 1,00
0,5 0,71 1,41
1 0,50 2,00
15 0,35 2,83
2 0,25 4,00
2,5 0,18 5,66
3 0,13 8,00

ey 1=1/2 /X
= = y2=2/x




3aganue 3.
[Mocrpoiite rpaduku GpyHkuuit y1 = X 2.1, y2 =X 2 +1, y = K* (yl/y2) B unrepsaie [-3;3] ¢ marom 0,3.

MS Excel 2007. CoBmenieHHBIE TpaQUKH

X yl=x"2-1|y2=x"2+1 |y=K*ylly2)
-3,00 8,00 10,00 1,60 K
-2,70 6,29 8,29 1,52 2
-2,40 4,76 6,76 1,41
-2,10 3,41 5,41 1,26
-1,80 2,24 4,24 1,06
-1,50 1,25 3,25 0,77
-1,20 0,44 2,44 0,36 CoBmelyeHHble rpadpuKku
-0,90 -0,19 1,81 -0,21 oy
-0,60 -0,64 1,36 -0,94 R
-0,30 -0,91 1,09 -1,67 \ 10,00
0,00 -1,00 1,00 2,00 . 8,00 /
0,30 -0,91 1,09 -1,67 A\ ‘00 / ,
0,60 -0,64 1,36 -0,94 AN o /’.’ - eyl=xA2-1
0,90 -0,19 1,81 0,21 LN NG 7 —ay2exM241
1,20 0,44 2,44 0,36 NN 7 J = K yL/y2)
1,50 1,25 3,25 0,77 , 000 | , -
1,80 2,24 4,24 1,06 4,00 2,00 580,00 2.00 4.00
2,10 3,41 5,41 1,26 '
2,40 4,76 6,76 1,41 400
2,70 6,29 8,29 1,52
3,00 8,00 10,00 1,60

HpOBCI[I/ITe HCCICOOBAHUC, nomeHsiTe 3HaueHue K .




3anaunue 4.
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[Tocrpoiite rpaduku Gpyukuii y1 = XN(-1/2), y2 = x™(1/2) B unrepsaine [0,5;9] ¢ marom 0,5.

X yl=x"-1/2) | y2=x"1/2
0,5 141 0,71
1 1,00 1,00
15 0,82 1,22
2 0,71 1,41
2,5 0,63 1,58
3 0,58 1,73
3,5 0,53 1,87
4 0,50 2,00
4.5 0,47 2,12
5 0,45 2,24
55 0,43 2,35
6 0,41 2,45
6,5 0,39 2,55
7 0,38 2,65
7,5 0,37 2,74
8 0,35 2,83
8,5 0,34 2,92
9 0,33 3,00

CoBmeLlleHHble rpaduKku
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3ananmes.
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[Tocrpoiite rpaduku Gyukimii y1 = -2/X, y2 = 2/x B unrepsaie [0,5;5] ¢ marom 0,5.

X yl =-2/x y2 = 2/X
0,5 -4,0 4,0
1 -2,0 2,0
15 -1,3 1,3
2 -1,0 1,0
2,5 -0,8 0,8
3 -0,7 0,7
3,5 -0,6 0,6
4 -0,5 0,5
4,5 -0,4 0,4
5 -0,4 0,4
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